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	Verksamhetsberättelse för GMF-föreningen i samverkan 2021



Även 2021 kantades av Covid 19 pandemin. Vi trodde väl alla att det skulle bli lite annorlunda än 2020, men i stället fick vi fortsätta med att hålla avstånd och försöka hålla ut!
Men trots allt tycker vi i styrelsen att det har varit ett givande år. Vi har lärt oss så mycket mer om teknik och digitala möten. 
Styrelsen har haft 8 möten som alla har varit digitala. 
Årsmötet i mars hölls även det digitalt. 
Ett medlemsmöte hade vi i december på Kristallen i Nybro. 
Vi har även haft 8 digitala utbildningar/informationer för alla ställföreträdare i vårt upptagningsområde. Det har varit inbjudna föreläsare med aktuella och intressanta ämnen. Utbildningarna/informationerna har varit uppskattade och välbesökta.
Styrelsen har haft kontakter med handläggarna på överförmyndarnämnden där vi belyst problem och situationer som kan uppstå för oss som ställföreträdare. Medlemmarnas synpunkter och önskemål har framförts. 
Medlemsantalet har ökat till 64 stycken, vilket är mycket glädjande. Förhoppningsvis blir vi ännu fler 2022. Ju fler medlemmar vi är desto större chans har vi att få våra röster hörda, så att vi kan uppmärksamma alla berörda på de svårigheter vi och våra huvudmän möter i det dagliga livet.
Regeringen har nu inlett en total översyn över lagstiftning och kontroll i syfte att modernisera regelverket. Den framtagna ställföreträdarutredningen ”Gode män och förvaltare – en översyn” innebär en hel del förslag på förändringar i verksamheten som påverkar arbetssätt och arbetsbelastning. Förslaget är nu ute på remissrunda. 
Vår ordförande har två exemplar av utredningen. Kontakta honom om det finns intresse av att läsa den.
Efter årsmötet, som hölls den 25 mars, består styrelsen av: 
Ordförande Lars-Erik Järling, vice ordförande Lotta Elmbro, kassör Pernilla Keyser, sekreterare Marianne Smedberg. 
Ledamöter Stig-Ove Andersson, Margareta Jonsson, Annika Erlandsson. 
Suppleanter Bengt-Olof Nilsson, Ann Hammenholt, Lena Peribert, Nadine Oskarsson.

Låt oss tillsammans skapa en förening som ger oss möjligheten till gemenskap, kompetens- och erfarenhetsutbyte samt att kunna påverka och förbättra vårt uppdrag.






Med hopp om att vi alla snart kan ha fysiska möten och träffar igen, tackar styrelsen för förtroendet under det gångna verksamhetsåret.
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